



Αθήνα, 09-7-2022
Αρ. Δ.Τ.: 004

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ
ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Ταχ. Δ/ση : Αχιλλέως 37 - 41 & Μυλλέρου
Τηλ. ΟΛΤΕΕ : 6932-619808
E-mail : oltee.oltee@gmail.com
Ηλεκτρ. σελ. : <http://www.oltee.gr>

ΤΚ-Πόλη : 104 36 Αθήνα
Πρόεδρος: 6948-708993
Facebook: [σελίδα Ο.Λ.Τ.Ε.Ε.](#)
Facebook: [ομάδα Ο.Λ.Τ.Ε.Ε.](#)



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Διαθεσιμότητα... Εννιά χρόνια μετά

22 Ιουλίου 2013: Σε διαθεσιμότητα 2.122 εκπαιδευτικοί 50 τεχνικών ειδικοτήτων, οι οποίες και καταργούνται !!! (ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΗ ΠΡΑΞΗ με αρ. 106520/Δ2/1-7-2013, (ΑΔΑ: ΒΛΒΟ9-ΤΗΦ).

Εννιά χρόνια πριν είχαμε επισημάνει ότι διαθεσιμότητα ήταν: «Αποκεφαλισμός εκπαιδευτικών λειτουργών, εργαζομένων, μισθοσυντήρητων, που προσλήφθηκαν νόμιμα, υπηρετούσαν με πλήρες ωράριο, κατείχαν πρόσθετα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα, δεν υπέπεσαν σε παράπτωμα, δεν τέλεσαν αδίκημα, απλώς ...υπηρετούσαν στη Δευτεροβάθμια Τεχνική Επαγγελματική Εκπαίδευση και κλήθηκαν να συμπληρώσουν τον απαραίτητο αριθμό των διαθεσιμοτήτων που επέβαλε η Τρόικα και τα Μνημόνια. Όπως τυχαίως οι Εκπαιδευτικοί των Τεχνικών Ειδικοτήτων;» (ΔΤ ΟΛΤΕΕ-141 22-Ιουλίου, ΜΑΥΡΗ επέτειος).

9 Ιουλίου 2013 – Ημέρα που σημάδεψε τις ζωές χιλιάδων εκπαιδευτικών. Ημέρα βίαιης, αυταρχικής και άδικης απόφασης για όλη την εκπαιδευτική κοινότητα.

Η ηγεσία του υπουργείου Παιδείας με ένα non paper και «ανεξάρτητα από τις δεσμεύσεις του Μεσοπρόθεσμου για την αναδιοργάνωση του δημόσιου τομέα, προτάσσει ως αναγκαία για την αναβάθμιση του εκπαιδευτικού μας συστήματος την αναδιοργάνωση των υπηρεσιών του και την αξιοποίηση του ανθρώπινου δυναμικού του».

9 Ιουλίου 2022 – «το ρολόι της εκπαίδευσης επιστρέφει στην περίοδο 2010-2014», με διάλυση των εργασιακών σχέσεων και κλιμακούμενη προσπάθεια ιδιωτικοποίησης των δημόσιων κοινωνικών αγαθών της Παιδείας, της Υγείας και της Κοινωνικής Ασφάλισης. Με χιλιάδες κενά εκπαιδευτικών, μισθούς πείνας, τράπεζα θεμάτων, αξιολόγηση σχολικών μονάδων, αξιολόγηση εκπαιδευτικών που συνδέεται με την

επαγγελματική τους εξέλιξη, ΕΒΕ–περιορισμός των εισακτέων στα Πανεπιστήμια, ίδρυση μεταγυμνασιακών σχολών κατάρτισης, μείωση των υποστηρικτικών δομών εκπαίδευσης, διάλυση του Μεταλυκειακού έτους-Τάξη Μαθητείας και εμμονή για συρρίκνωση της Δευτεροβάθμιας ΤΕΕ με ταυτόχρονη ενδυνάμωση της κατάρτισης.

Εννιά χρόνια και **δεν ξεχνάμε**, πως δεν έχει λήξει η δια βίου ποινή των συναδέλφων και **ζητάμε**:

- Την επιστροφή των χρημάτων (25% των αποδοχών) που παρακρατήθηκαν κατά την περίοδο της διαθεσιμότητας στην οποία τέθηκαν αδικώς και χωρίς να έχουν τελέσει κάποιο αδίκημα χωρίς καν να αξιολογηθούν.
- Τον υπολογισμό του αντίστοιχου ποσού στις συντάξιμες αποδοχές όλων των συναδέλφων που βίωσαν το καθεστώς της διαθεσιμότητας-απόλυσης.

Για το λόγο αυτό έχει κατατεθεί

ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ ΜΟΝΟΜΕΛΟΥΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

ΑΓΩΓΗ

Των καθηγητών Β/θμιας Εκπ/σης που τέθηκαν σε διαθεσιμότητα από τις 22-7-2013

Κατά του Ελληνικού Δημοσίου

ΕΙΘΕ ΝΑ ΕΡΘΕΙ Η ΔΙΚΑΙΩΣΗ !!!

Από το Διοικητικό Συμβούλιο της Ο.Λ.Τ.Ε.Ε.